

# 持枪抢劫走火,打死一名“自己人”

## 张家界警方全城武装搜捕,2名嫌疑人在张常高速入口被抓获

本报6月29日讯 3名男子持枪入室抢劫,在作案过程中,1人被枪支走火击中,后经抢救宣告不治。另2人随后逃走,在张常高速张家界入口被警方抓获。

今天凌晨4时50分,张家界市公安局110指挥中心接到报警,在桑植县瑞塔铺镇医院附近一居民家中发生一起持枪入室抢劫案,有居民受伤。随后,张家界警方立刻启动应急预案,大批警力赶赴现场处置。

警方透露,这起持枪抢劫案共有3名男性嫌疑人,造成1名居民受伤,抢劫金额在2万元左右。在作案过程中,1名犯罪嫌疑人被走火的枪支击中后受伤,后经过120现场抢救无效死亡,另外2名嫌疑人则带着枪支与财物逃跑了。

张家界市县二级公安机关快速反应,组织特警在全市范围内开展武装围追堵截。

今晨7时许,市公安局巡特警支队民警在张常高速东入口设卡堵截时,拦下一辆形迹可疑的出租车,2名企图乘坐出租车携枪外逃的犯罪嫌疑人被警方抓获。

警方表示,犯罪嫌疑人落网后已开始进行审讯,作案动机、枪支来源等案件细节正在进一步调查中。

■三湘华声全媒体记者  
陈昂 实习生 刘露 卢颖华



6月29日早7时许,张家界警方在张常高速张家界入口处抓获两名携枪逃跑的犯罪嫌疑人。

## 贾谊故居管理处,游客喊你修解说碑

### 管理处:下月招标整修,预计十月底前完成修护

本报6月29日讯 “很多地方的油漆都脱落了,一些字迹也看不清。”几个外地亲戚来长沙玩,市民王先生陪着他们到贾谊故居游玩,发现故居内一些设施已破损,解说碑文上的油漆多处脱落,斑驳难认。王先生向贾谊故居管理处反映,却无人答复,他拨打本报公众服务热线96258,希望记者能去采访引起管理处的重视。

记者来到贾谊故居,发

现确实存在王先生反映的情况。对于记者的反馈,管理处办公室主任吴松庚介绍,贾谊故居将在下月进行招标整修,预计今年十月底之前完成维护整修。吴主任告诉记者,贾谊故居每隔四至五年就会进行一次维护整修,上一次维修是在2009年,几年的风吹雨打,故居内的确有油漆脱落现象,不过文物保护得还比较好。

目前,关于贾谊故居的

维修申请方案已经提交有关部门,待相关程序通过,即会闭门维修,具体日期还未最终确定。

据管理处工作人员曾女士介绍,贾谊故居现在的游客年接待量在20万以上,由于地处太平街内,平时游客以散客为主,游客只需凭借有效身份证、学生证或工作证就能免费获取门票一张。(市民王先生提供线索,奖励30元)

■三湘华声全媒体记者  
李琪 实习生 阳仑

## 9月去橘子洲 看游艇飞机展

### 还将举办游艇宝贝大赛 水上泳装派对

本报6月29日讯 长沙市民又可以一饱眼福了,发源于17世纪英国贵族的游艇运动和游艇展今年又将来到湖南长沙。今日,由长沙市政府、湖南省贸促会等主办的第二届中国(长沙)国际游艇和公务机展启动,并将于9月5日-8日在长沙橘子洲风景区沙滩公园及周边水域举行。

本次展会将集中国内外豪华游艇、公务飞机、顶级房地产和国际顶级品牌于一体,展品还将包括高级汽车、名贵皮具、顶级名表、珠宝首饰、家居设施等。本次拟展示国内外品牌游艇60艘以上、公务机20架以上、水上飞机若干。

除了游艇飞机,美女也是本次展会的一大亮点。本次展会拟邀请柳岩、张馨予等来现场。展会还将举办游艇宝贝大赛、水上泳装派对等,来自国内众多知名模特、各大高校校花将在此“一决高下”。

除了一饱眼福,您还可以参与其中。展会上将举办游艇、直升机、水上飞机、宇航员太空无重力舱体验、游艇飞机体验、水上(游艇)高尔夫邀请赛等。

■三湘华声全媒体记者  
曾力力 实习生 何健

## 金镶玉,邀您共鉴唯美而极致的沟通艺术

金玉之所以相透,只因彼此知趣之同。它是伯乐和千里马的相遇;是伯牙和子期的“知音之交”;是鲍叔牙和管仲的“管鲍相存”;是刘备和诸葛亮的“共襄天下”;这就是——智同·道合。

泸州老窖倾力之作——镶玉系列,秉承泸州百年传世酿艺。温雅柔香,醇和柔顺的极致品味。现诚邀您的加盟!